

候任旅游事务专员出席香港旅游发展局「香港会议及展览拓展部」上海开幕礼致辞全文（只有中文）（附图）

\*\*\*\*\*

以下为候任旅游事务专员方舜文今日（十一月二十日）在上海出席香港旅游发展局「香港会议及展览拓展部」上海开幕礼的致辞全文：

各位嘉宾、女士们、先生们：

大家好。

首先，我谨代表香港特区政府，恭贺香港旅游发展局成立「香港会议及展览拓展部」，为在香港举办的会展活动（会议、展览及奖励旅游）提供一站式支持服务，并加强在内地及其它主要市场（包括英国、美国、日本及印度等地区）的宣传工作，同时为会展旅客提供更多采多姿的旅游体验。

香港位于全球发展最快的地区，同时拥有完备的会展设施、优良的基建、便捷的交通、专业的人才，并且充满着国际大都会的魅力。基于上述的优势，我们的会展旅游业过去一直蓬勃发展，不断进步。香港每年举办三百多个国际会议及展览，当中不乏最重要和最大型的环球盛事。成绩骄人，有目共睹。

全球会展业务不断增长，竞争同时也日趋激烈。我们不会满足于现状，而会更努力提升香港作为国际会展中心的吸引力，迎接未来的机遇及挑战。香港特区行政长官于上月发表的施政报告中，表示积极考虑在香港会议展览中心附近进行第三期扩建，并尽快展开详细研究工作。此外，我们的财政司司长也在二零零八至零九年度财政预算案中，为香港旅游发展局额外拨款一亿五千万港元，以便在未来五年加强推广会展业务。

我深信在「香港会议及展览拓展部」成立后，透过本港及海外网络，以及各界人士的支持，香港将会继续成为亚太地区内会展之都，为祖国和世界各地的经贸和旅游发展，作出贡献。

多谢各位。

完

2008年11月20日（星期四）

香港时间12时28分